製造販売元変更のお知らせ

汎用検査用免疫グロブリンEキット アレルウォッチ 涙液 IgE



謹啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、現在お使い頂いております「アレルウォッチ 涙液IgE」につきまして、製造販売元が変更となりますので、ご案内申し上げます。

製造販売元は変更されますが、製品の仕様に変更はありませんので、従来通りご使用いただけます。

今後共、一層のご愛顧をお願い申し上げます。

謹白

記

■変更事項

現行	変更後		
製造販売元 日立化成株式会社	製造販売元 協和メデックス株式会社		

- ※変更事由:事業統合のため
- ※製造販売元変更日:2018年7月1日
- ※ 品名・規格・統一商品コード・JANコードの変更はございません。

■変更開始製造番号及び出荷予定時期

	販売名	包装	JAN コード	変更開始製造番号	出荷予定時期
	アレルウォッチ涙液 lgE	10 テスト用	4 987243 358609	87114	2018 年 8 月下旬

※ 流通在庫の関係から、表示変更後の製品がお手元に届くまでには日数を要することがありますので、ご了承賜りたくお願い申し上げます。



WAKAMOTO PHARMACEUTICAL CO.,LTD.